

市委党史研究室举办史志系统干部业务能力提升培训班

运城晚报讯(记者 李爽)为推进全市史志工作高质量发展,提升党史地方志工作科学化水平,8月7日至11日,市委党史研究室(运城市地方志研究室)在山西省党史方志教育培训中心举办了全市史志干部专业能力提升培训班。运城市县两级党史方志系统38人参加了培训。

培训采取业务培训与政治教育相结合、课堂教学与现场教学相结合的方式。主办方邀请了省委党史研究院(省地方志研究院)副院长焦永萍和省委党校党史专家分别讲授《传承弘扬优秀传统文化,做好新时代地方志工作》和《百年党史》,特邀太原理工大学郝成峰博士作了《数字技术赋能“智慧史志”》的专题讲座,并与省委党史研究院山西省省情(方志)馆建设项目负责人李军进行了座谈,就方志馆建设中遇到的问题进行了深入探讨和交流。学员们还先后赴百团大战纪念馆、徐向前元帅纪念馆、西河头地道战纪念馆、中国传



▲8月9日,学员们参观百团大战纪念馆。

统文化历史名村——小河村(石评梅故居)等地进行参观,进一步坚定了理想信念。

学员们纷纷表示,在此次培训中,既接受了革命传统教育,坚定

了为党立言、为国存史、为民修志的初心使命,又接受了业务知识培训,开拓了工作思路,提升了大家调查研究、学习创新、沟通协调的能力。

市区禹都公园

一老人游园身体不舒服 众人齐心送其安全回家

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 樊慧敏)“真的要好好感谢禹都公园的工作人员!他们不但热心帮助我的母亲,还开车送老人回家!”8月14日,家住市区关铝花园小区的王女士告诉记者。

8月14日上午10时许,王女士母亲去禹都公园游园时,突然感觉身体不舒服,就躺在公园座椅上休息。这一幕恰好被公园工作人员翟慧芳看到。

翟慧芳告诉记者,在当天上午的日常巡查过程中,他们发现一老人躺在座椅上,就上前询问情况。在发现老人意识不太清楚后,他们立即将情况上报给公园主任谢玉生。

谢玉生赶到后,同工作人员慢慢将老人扶起,询问其家人和住址情况(右图),但老人一时记不起



来。于是,他们立即联系了盐湖公安分局安邑派出所,寻求帮助。最后,在民警和各方的共同

努力下,了解到老人的家庭住址等信息,随即安排专车将老人安全送回家。

鸿晋社区网格员王燕妮

帮忙维修管道 消除安全隐患

运城晚报讯(记者 陶登肖 实习生 张雅亭)“燕妮,我们小区水管管道破裂漏水,造成多家地下室进水,这可咋办?”近日,盐湖区东城街道鸿晋社区网格员王燕妮接到辖区工商局家属院居民郭某反映,他们小区水管管道破裂漏水,造成多家地下室进水,墙面潮湿、墙皮大面积脱落,严重影响了居民的正常生活。

接到电话后,王燕妮通过实地排查,了解到该家属院住宅楼

建造时间久,各种管道均已老化,墙面出现损伤。她立即联系家属院负责人,找来专业的施工队,根据实际情况制订了维修方案,对破损的管道进行更换,对墙面进行修补加固,消除了安全隐患。

居民对处理结果非常满意。“遇到困难,我们第一时间想到的是找网格员来帮忙,这次多亏了社区多方协调,帮我们解决了这一难问题,真是太感谢了。”该社区居民

郭大爷说,王燕妮想居民之所想,急居民之所急,充分考虑居民切身利益,为居民办实事,大家对她的工作很认可。

“疏通下水道虽然是一件小事,但是居民的‘小事’就是社区的‘大事’。”王燕妮说,接下来,她将继续在所管辖的网格内对下水堵塞等问题进行摸排,同时入户做好居民用电用气的安全宣传工作,为居民营造一个舒适、安全的生活环境。

河津农商银行召开整村授信暨客户经理垂直化考核复盘会

运城晚报讯(记者 景斌 实习生 肖秉阳)为进一步总结分析全行整村授信暨客户经理垂直化考核开展运行情况,查找不足和短板,确保既定目标顺利实施,近日,河津农商银行组织召开整村授信暨客户经理垂直化考核复盘会。

会上,该行整村授信工作推动组和信贷管理部负责人分别通报了整村授信暨信用村创建和客户经理垂直化考核有关情况。综合考核排名靠前的客户经理进行了交流分享和讨论发言。该行党委书记、董事长刘晋林充分肯定了经营层关于整村授信暨客户经理垂直化考核的复盘做法,肯定了整村授信“33N447”工作模式及两年来所取得的长足进展。

会议要求,一要进一步转变理念,强化信贷服务职能。要站在客户的角度,从客户的需求出发来开展工作、提供服务。二要进一步优化客户经理垂直化考核。三要充分发挥“乡村振兴主办行”的作用。

关爱外卖小哥 送上交安“套餐”

运城晚报讯(记者 王露)8月14日,芮城县委组织部、县非公企业党委、县公安局交警大队走进该县美团外卖机构,开展夏季交通安全宣传活动,为外卖小哥送上安全“套餐”。

活动中,民警首先向外卖小哥讲解了辖区道路交通特点、事故情况及常见事故的预防和处理,剖析外卖配送过程中易发生事故的原因,对外卖小哥进行交通安全知识讲解。随后,民警组织大家观看发生在身边的事故案例展板,与外卖小哥进行互动问答。最后,民警表示希望外卖小哥在送外卖过程中做好安全防护,慢一点,稳一点,把交通安全记在心间,行动落在实处。

活动结束后,外卖小哥表示,今后一定会自觉遵守交通法规,养成文明出行的好习惯。美团外卖骑手薛祯说:“作为一名党员,在今后工作中,我将发挥党员的模范作用,严格遵守交通法规,做到安全骑行,礼让行人。”

永济市栲栳镇

法治宣传进乡村 幸福美满千万家

运城晚报讯(记者 商英)近日,永济市栲栳镇新时代文明实践所法治宣传志愿服务队联合栲栳镇司法所,以“法治宣讲进乡村·民法典婚姻家庭篇”为主题,对辖内群众开展了法治宣传活动。

活动中,工作人员为现场群众发放了民法典及法进家庭宣传册等,并以生活中的实际案例,结合当下热映的电影《消失的她》,对家庭暴力、人身安全保护、夫妻共同财产、夫妻共同债务及子女抚养等与婚姻生活息息相关的法律法规知识,进行了深入浅出的讲解。

活动负责人表示,此次活动进一步加深了大家对婚姻家庭相关法律法规的理解,增强了大家的法治观念,对促进婚姻家庭和谐起到了积极作用。

文艺汇演助力反邪宣传 筑牢群众安全防护屏障

运城晚报讯(记者 王露)为增强广大群众防邪反邪意识,充分营造崇尚科学、反对邪教的良好社会氛围,8月12日,一场以“崇尚科学 反对邪教”为主题的文艺汇演在绛县磨里镇上演。

文艺汇演由《崇尚科学远离邪教》《美丽绛县》等15个节目组成,通过舞蹈、小品等形式多样的表演,将反邪教主题巧妙地融入其中,用简洁生动的语言,呼吁人们远离邪教;用幽默诙谐的方式,揭穿邪教的骗人伎俩;以真实故事,深入揭批邪教本质……精彩的节目给大家留下了深刻的印象,赢得观众阵阵掌声。

活动现场,工作人员为群众讲解科学知识、发放科普宣传手册,引导广大群众共同参与到“崇尚科学、反对邪教”工作中。